

CORRIGENDUM

Sub: Transfer & Posting of Inspectors of Police – Corrigendum – Issued – Reg.

Ref : 1. Order No. 7/SP(HQ)/TR/2011-95, dt. 26.12.2011 of O/o the IGP,
Puducherry – Reg.

With reference to the above order the necessary Corrigendum is herewith issued:-

1. The Column No.3 against Sl.No.1 of the Transfer Order cited in the above reference is corrected to read as follows:-

FOR	READ
From	From
Coastal Security, Pondicherry	PAP D/d at Coastal Security, Puducherry

2. The Column No.4 against Sl.No.2 of the Transfer Order cited in the above reference is corrected to read as follows:-

FOR	READ
To	To
Coastal Security, Pondicherry	PAP D/d at Coastal Security, Puducherry

I.R.C.MOHAN
(I.R.C. MOHAN) 27-12-11

SUPERINTENDENT OF POLICE (HQ)
PUDUCHERRY

To
The Individual Concerned - Through proper channel

Copy to:

The Supdts. of Police –PAP/South/SIGMA Security, Puducherry
The Director, DAT, Puducherry.
The Secretary to IGP/ Reader to DIGP/ (L&O) / (C&I) / HQ, Puducherry.
The SAO/OSA/OSE-I/OSE-II/OSH/OS(DE) Office of the IGP, Police Dept., Puducherry.
The Inspectors - Chief Stores/PPWS/CCR/CRB/Web Officer, Puducherry